ブルグミュラーコンクール大阪 1 大会 門真 1・2 地区 ご参加の皆様へ

開催日: 門真1地区 2024年11月23日(土)

門真 2 地区 2024年11月24日(日)

会場:大東楽器ヤマハピアノストア ホール

- ●日時集合時間:下記 URL 記載のタイムテーブルにてご確認いただき、ご参加部門の受付時間にお越しください。
 - ·門真 1 地区 11/23 (土) https://www.daito-gakki.co.jp/event/burgmuller_timetable20241123/
 - ·門真 2 地区 11/24(日) https://www.daito-gakki.co.jp/event/burgmuller_timetable20241124/

●ご参加の皆様へご連絡事項・ご注意いただきたい点

- ★プログラム No. (演奏順) は当日お渡しのプログラムにてご確認ください。
- ★会場での録音・撮影はご本人のみ可。通路に三脚などを立てるなどご遠慮ください。また、演奏中のシャッター音の鳴る写真撮影はお控えください。
- ★会場前方に「カメラ席」を設けますので、お譲り合いの上、ご利用ください。立ち上がっての撮影もご遠慮いただいております。
- ★ご出演者はご自身の演奏順番号のお席にご着席いただきます。お付き添いの方もお隣に 3 席ご準備いたしますのでそちらにおかけください。それ以上のご人数の場合は別席のご案内となり、混みあった場合お入りいただけない場合もございますのでご了承ください。
- ★会場の外にテレビモニターを設置しておりますので、他のお付き添いの方はそちらでも演奏の様子をご覧いただけます。
- ★小さなお子様が一緒に会場内へ入られた際、泣かれるなど演奏に支障が出る場合は、一度会場外へ出ていただくなどのご配 慮をお願いいたします。

●その他

- ★更衣室の設置はございません。ご自宅でのお着替えや、平服でのご参加も構いません。
- ★クロークはございません。また、受付でお荷物を一時的にお預かりすることもできませんのでご自身での管理をお願いいたします。

● 足台、補助ペダルのお貸出しに関して

- ★お貸出し用の補助ペダル、足台は下記のものをステージ上にご準備いたします。お譲り合いの上ご利用ください。
- ・ヤマハ HP705 又は同等品 高さ①17 cm ②20 cm の2台 (高さ変更不可)、
- ·足台(吉澤 AX-SZ 6 段式)

それぞれの画像はこちら

https://www.daito-gakki.co.jp/event/hojopedal-hojodai/

★ステージ上での補助ペダル・足台の設置はお付き添いの方でお願いいたします

設置をされた場合は演奏後の回収もお願いいたします。

★アシストペダルのお貸出しはございません

●結果発表、採点表のお渡しなどに関して

- ★当日表彰式はございません。

★採点表・賞状などは掲示発表の後、会場にてお渡しいたします。

なお、当日のお渡しは最終掲示発表後 15 分間までとし、数日取りに来られない場合は着払いにてお送りいたします。

- ★採点表を送付ご希望の方は [レターパックライト 430] をご持参のうえ、参加者のお名前・ご住所・ご連絡先・品名 (書類) をご記入いただき受付にお渡しください。お忘れの場合は [佐川急便での着払い] でのお届けとなります。
- ★結果発表・採点表のお渡しは予定時間より遅れる場合がございます。

●会場のご案内(当日のご連絡はこちらへお願いいたします)

大東楽器ヤマハピアノストア

〒571-0051 大阪府門真市向島町 3-35 ベアーズ大日 B 棟 2 階

TEL: 06-6991-8615

モノレール・地下鉄大日駅より徒歩5分。お車の場合「タイムズ ベアーズ大日」が90分無料。

会場のアクセスなど情報はこちら URL よりご覧ください。

https://www.daito-gakki.co.jp/piano/

●開催日前日までのお問合せご連絡は下記まで

ブルグミュラーコンクール大阪門真地区実施事務局 ピティナ京阪支部 大東楽器ミューズデュオ TEL:072-841-5000

ご参加の皆様がベストを尽くされるよう願っております! 当日、どうぞお気を付けてお越しください。 ご質問などございましたらお気軽にお問合せ下さい。